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+DopmMYyJIH 33 ChKPATEHO YMHOKEHNE
*Ypasuenns. Hepasencrsa. Texcrosn 3agaun
» Venopenun mpaeu

*EAHAKBH TPHBIBAHHIH

*Venopeanuun. Bugose yenopeyuunu

* EJeMenTH 0T BePOSTHOCTH W CTATHCTHRA

MbBPBA YACT
1| Kos ¢ croiinoctra na nspasa 3,5°— 5. 3,5 + 2.5
A)202,5 B) 165.5
B) 36 ni
2 | Kos e uucnenara croiinocr na wspasa b(3b—7)—7(1-b) npu b=-2?
A)47 B)5
B) -16 r 19

3 | Koii e koperrt na ypannemsero 6x 4 ;(x 2)=82

|
A)-14 5 L
) ) 3
11
B) 2 —
) ) %
4 | Koii ¢ HopmanumsT Bra Ha mHorownena (5y—2)(5+2y)-(3y-6)?
A) 3457 + 32 B) 16y — 36y — 40
B)y' + 57y - 46 ) 34y - 36y + 32
x=1
5| Koe oT najiennTe ypaBHeHHs ¢ CKBHBATCHTHO Ha ypaBHEHHETO 2~ — 3?
x=2 '
Ay P2 ody b) 5=
) 5 , ) 3= -
B) x(x-2)=(-x) -x I x(x-2)=0
6 | Kow ca kopennte Ha ypaBHerHeTo 4 —9x° +8(3x-2)=07
2 2
A)—u2 ) ——mul
5" ) 5
B 2 yl0 n3uz
3% 4 2 e

7 | Haucprema AB||CD. Axo <BAC = <BCD = <ACB,
KOJKO rpaayca e <4BC7?
A) 15 B) 30 - :

A B
B) 45 I 60 C

8 | Haueprexa A4BC ¢ pasnobeapen, <ACB = 90°, BN = BP n yél{
M4 = MN = MP, Kos e mapkara na xCMP?

A) 75° ' . B)4se / \ =\E

B) 37°30" ) 30° 4 N
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IMokyrnka or 3 kg 1omMati H 2.5 kg MOPKOBH CTpyBa 17 JIB. AKO MOPKOBHTE Cd 1Bd IIb1#H
NO-CBTHHH OT JIOMATHTE, KoJiko JieBa crpypa | kg mopkosn?
A)2,5 B)2 B) 1.5 ni

Tpu csciodapa sa NCMWCXOALUH, HCIABHCHMO CAMH OT JPYT, CBCTAT ¢ 4CPBCHA FUTH 3C/ICHA
ceeTmna. Kaksa e BepoSTHOCTTA B JIaJieH MOMEHT CBET/IHHATA M HA TPHTE J1a e 3enena’

1 3 1 3

A) - B) - B) — -

) 3 ) 3 ) 5 ] yi

B koopauHarHata cuctema Oxy ca otOenssann Toukute A (0; 3) ¥
u B (—4; 0). Touxa C e takasa, ye AdOB = AOAC u OB = AC.

A
Kou ca koopansatute Ha toukara C?
A)(0; 4) B)(3:4) - =
B) (-3:3) r):3) s |

Tpunrep nevara no 5 crpanuum 3a 24 s. [IpoH3BOIMTEIHOCTTA Ha Apyr npuuTep ¢ ¢ 20%
HO-MAIKE OT Ta3H Ha [TbPBHA. 3a KOJIKO MHHYTH JIBaTa NPHHTCPA 3acHO Wc otneyarar 360
cTpaHunmu?

A) 40 b) 16

B) 15 ni2

B 12 h asromobui 611 Ha 32 km 3a1 aBTobYC H ro HacTurai 8 13 h 20 min. Ako ckopocTTa
Ha asrofyca ¢ 6una 66 km/h, koaKko kwiomerpa B Hac ¢ Guia ckopocTTa Ha asroMobHIa?

A) 100 B) 90

B) 80 N 75

Konko rpajiyca ¢ srbi, KOHTO € /1B ITbTH NO-TOJSM OT ChCEAHNSA CH BbIbil?

A) 150 B) 120

B) 100 1) 6V

B A4BC touka M e cpenara Ha crpanara AB. Ako BM = CM, konko rpaayca ¢ <ACB?
A) 30 B) 45

B) 60 I) 90

Konko or pasencteara 2a° = (2a+4)a-2)+8; (y-1)(y-2)=»"-3y+2;
(=P =) = (P +x=2)x* =x=2) u b’ + 1 =(b+1)(b* + b +1) ca TexnecTna?

A) TpH B) asc

B) eano I') nyna

Ao (x—V)’ —4(x— ¥)+4 =0, Ko ¢ CTOIHOCTTA Ha M3paza A=x+5—)?
A)2 B)3

B)7 Mo

B asa cuaa ¢ emectimoct nio 10 L nvano npscio musko: B nepsua — 7 L ¢ MacacHocT
1,5%, a pup sropus — 8 L. Jlonsanuas mepers ¢bA ¢ MIAKO OT BTOPHA H MACICHOCTTA
B Hero crasana 2,1%. Caea Toa AOIBIHK/IA BTOPHA CBJI ¢ MAAKO OT Mbpes. Hamepere
MACJICHOCTTa Ha MISKOTO BBB BTOPHA Ch/l CIIC/1 BTOPOTO MpE/IHBAHE.

A) 2,5% B) 2,.8%

B) 3% I) 3,5%




